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DECRETO Nº. 082, DE 12 DE JUNHO DE 2018.
Ementa: “DISPÕE SOBRE O EXPEDIENTE NAS REPARTIÇÕES PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE RIO DAS FLÔRES NOS DIAS EM QUE A SELEÇÃO BRASILEIRA DE FUTEBOL PARTICIPAR DA COPA DO MUNDO FIFA 2018, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.
 
O Prefeito do Município de Rio das Flôres, Estado do Rio de Janeiro, usando de suas atribuições legais e,

 
CONSIDERANDO a participação da Seleção Brasileira de Futebol na Copa do Mundo FIFA 2018 e;
 
CONSIDERANDO o Decreto n. 46.335, de 11 de junho de 2018, onde o Governador do Estado do Rio de Janeiro regulamenta o expediente das repartições estaduais nos dias de jogos em que a Seleção Brasileira de Futebol participar da Copa do Mundo FIFA 2018;
D E C R E T A:

 
Art. 1º - O expediente nas repartições públicas do Município de Rio das Flôres, nos dias em que a Seleção Brasileira de Futebol participar da Copa do Mundo FIFA 2018, será da seguinte forma:
 
a) Fica considerado ponto facultativo nas repartições públicas do Município de Rio das Flôres no dia 22 de junho de 2018 (sexta-feira);
b) No dia 27 de junho de 2018 (quarta-feira) o expediente terá início às 8:00h e se encerrará às 12:00h.

 
Parágrafo único – Excetuam-se os serviços considerados essenciais e/ou emergenciais que não admitam paralisação tais como os serviços de saúde e serviços públicos, incumbindo-se os senhores Secretários de Saúde, Obras e Serviços Públicos e Defesa Civil, tomar as necessárias providências para sua operacionalização.
 
Art. 2º - Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.   

Gabinete do Prefeito, 12 de junho de 2018.
Vicente de Paula de Souza Guedes

Prefeito Municipal

